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Необходимые материалы: 

•Пряжа Lana Gatto Maxi Soft, 50г/90м- 4 моточка (в зависимости от размера и 
плотности вязания, может понадобиться 5-6 мотков). 

Либо любой другой аналог, схожий по метражу и весу. 

Пряжа должна быть контрастных цветов, светлые и тёмные моточки. 

•Спицы круговые- номер 5 и 5,5 (для снуда). 

•Спицы чулочные- номер 5. 

•Крючок- номер 5. 

•Игла трикотажная 

•Маркер- 6шт. 

•Ножницы 

 

Необходимые навыки: 

•Лицевые и изнаночные петли на круговых спицах. 

 

Сокращения в тексте: 

П.-петли 

Лиц.-лицевые 

Изн.-изнаночные 

ОГ- обхват головы 

См.видео- смотреть видео 

Ж.М- желтый маркер 

З.М- зелёный маркер  

 

В МК я буду вязать на ОГ- 51-54 см, из пряжи Lana Gatto Maxi Soft, в одну нить. 
На круговых спицах номер 5. 

 

Плотность моего вязания, расчёт по резинке с накидками 1*1, после вто: 

15п. в 10см 

15п./10см=1,5п. 

В 1см-1,5п. 



1,5*52(ОГ) =78п. Отнимаем несколько петель на растяжение шапки. Набирать 
будем 70п.+1п. (для соединения в круг). 

 

Если вы не попадаете в данную плотность, то можете взять спицы большего 
или меньшего размера.  

 

Расчеты: 

Р. 51-54см- 70п.+1п., 5 раппортов по 14п., высота шапки до убавок -20см. 

Так как вязание привязано к раппортам, то на больший или меньший размер 
шапки, вяжите спицами с шагом больше или меньше на 0,25-0,5мм. 

 

Приступаем к вязанию шапки 

(см.видео-1, нажмите на ссылку https://youtu.be/tE7cVjPTzHs) 

 

Берём пряжу основного цвета (светлая нить). На размер 51-54см, набираем на 
две спицы (одна меньшего размера) -70п. +1п.(для соединения в круг). 

Соединяем вязание в круг. Далее будем вязать резинку с накидками, чередуя 
нити- один ряд- светлая нить, другой ряд- темная нить. 

Чтобы не путаться, отметим маркерами нити, к примеру- ряд со светлой 
нитью- желтый маркер (ж.м), с тёмной нитью- зелёный маркер (з.м). 

А также, советую, все провязанные ряды записывать в блокнот, так как 
отвлекшись, можно легко ошибиться. 

 

1-й ряд: вяжем светлой нитью (ж.м), 1-ую п.-провязываем лиц.п., 2-ую п.-
снимаем петлю за заднюю стенку с накидом. Чередуем до конца ряда. 

2-й ряд: вяжем тёмной нитью (з.м), 1-ую п. -снимаем петлю с накидом, за 
переднюю стенку, 2-ую п. (та, что была с накидом) - провязываем 2 вместе 
изн.п. Чередуем до конца ряда. 

Перед началом следующего и каждого последующего ряда, рабочие нити 
перекрещиваем за работой, чтобы не было никаких протяжек по изнаночной 
стороне шапки. 

3-й ряд: вяжем светлой нитью (ж.м), 1-ую п. (та, что идёт с накидом) - 
провязываем 2 вместе- лиц.п., 2-ую п.- снимаем петлю с накидом, за заднюю 
стенку. Чередуем до конца ряда. 

https://youtu.be/tE7cVjPTzHs


4-й ряд: вяжем тёмной нитью (з.м), 1-ую п. -снимаем петлю с накидом, за 
переднюю стенку, 2-ую п. (та, что была с накидом) - провязываем 2 вместе- 
изн.п. Чередуем до конца ряда. 

И так далее, чередуем ряды, не забывая перекручивать нити, перед началом 
каждого ряда. 

Вяжем резинку с накидами, примерно 4см. 

 

Далее начинаем вязать ряды с раппортами. Все ряды с раппортами вяжем 
всегда светлой нитью (ж.м). 

Один раппорт будет состоять из 14п., в ряду 5 раппортов. 

 

Вяжем 1-й ряд с раппортами (ж.м): 

С 1-й по 6-ю п.- вяжем по рисунку (петля с накидом из предыдущего ряда, 
считается, как одна петля). 

7-ю п. (та, что идёт с накидом) - разворачиваем, провязываем эту петлю 
вместе со следующей изнаночной петлей -лицевой. Провязали и вернули 
петлю на левую спицу. Затем следующую (та, что идёт с накидом), 
перекидываем через провязанную петлю. Возвращаем петлю на правую спицу. 
Таким образом здесь произошло убавление петель, из 7-8-9-й петли.  

10-11-12-ая п.- вяжем по рисунку. 

13-я п.- из этой петли вывязываем три петли, одну петлю вяжем лицевой, 
далее накид и затем в ту же петлю ещё одну лицевую петлю провязываем. 
Таким образом здесь произошла прибавка петель, равнозначная той, что 
убавили ранее. 

14-я п.- вяжем по рисунку. 

Аналогично провязываем ещё 4 раппорта. 

Далее вяжем 3 ряда по рисунку. 

 

Вяжем 2-й ряд с раппортами (ж.м): 

С 1-й по 4-ю п.- вяжем по рисунку. 

5-6-7-я п.- убавка (точно также, как и в 1-м ряду с раппортами) 

С 8-й по 12-ю п.- вяжем по рисунку. 

13-я п.- из одной петли вывязываем три (также, как в 1-м ряду с раппортами). 

14-я п.- вяжем по рисунку. 



Вяжем аналогично ещё 4 раппорта. 

Далее вяжем 3 ряда по рисунку. 

 

Вяжем 3-й ряд с раппортами (ж.м): 

1-2-я п.- вяжем по рисунку. 

3-4-5-я п.- убавка (точно также, как и в 1-м ряду с раппортами) 

С 6-й по 10-ю п.- по рисунку вяжем. 

11-я п.- из одной петли вывязываем три (также, как в 1-м ряду с раппортами). 

12-13-14-я п.- вяжем по рисунку. 

Вяжем аналогично ещё 4 раппорта. 

Далее вяжем 3 ряда по рисунку. 

 

Вяжем 4-й ряд с раппортами (ж.м): 

1-2-3-я п.- убавка (также, как в 1-м ряду с раппортами) 

С 4-й по 8-ю п.- вяжем по рисунку. 

9-я п.- из одной петли вывязываем три (также, как в 1-м ряду с раппортами) 

С 10-й по 14-ю п.- вяжем по рисунку. 

Далее (ВНИМАНИЕ!) - вяжем 9 рядов по рисунку! 

(Все показано в видео выше). 

 

Далее ПОВТОРЯЕМ ВЕСЬ БЛОК С РАППОРТАМИ , с 1-го по 4-ый, между ними 
по 3 ряда по рисунку, в конце 9 рядов по рисунку. ПОВТОРЯЕМ 4 раза! 

 

Закрытие шапки 

(см.видео-2, нажмите на ссылку https://youtu.be/SAan5giqbZM) 

 

Убавления будем производить в рядах с раппортами, также светлая нить 
всегда (ж.м.). 

Выделяем маркерами раппорты. 

 

Вяжем 1-й ряд с убавками (ж.м): 

https://youtu.be/SAan5giqbZM


С 1-й по 6-ю п.- вяжем по рисунку. 

7-8-9-я п.- убавка: 7-ю п. разворачиваем, провязываем эту петлю вместе с 8-й 
изнаночной петлей -лицевой. Провязали и вернули петлю на левую спицу. 
Затем еще раз провязываем 2 вместе с 9-й п.- лицевой.  

С 10-й по 14-ю п.- вяжем по рисунку. 

В раппорте осталось 12 петель. 

Далее вяжем 3 ряда по рисунку. 

 

Вяжем 2-й ряд с убавками (ж.м): 

С 1-й по 4-ю п.- вяжем по рисунку. 

5-6-7-я п.- убавка. 

С 8-й по 12-ю п.- вяжем по рисунку. 

В раппорте осталось 10 петель. 

Далее вяжем 3 ряда по рисунку. 

 

Вяжем 3-й ряд с убавками (ж.м.): 

1-2-я п.- вяжем по рисунку. 

3-4-5-я п.- убавка. 

С 6-й по 10-ю п.- вяжем по рисунку. 

В раппорте осталось 8 петель. Далее вяжем 3 ряда по рисунку. 

 

Вяжем 4-й ряд с убавками (ж.м): 

1-2-3-я п.- убавка. 

4-я п.- по рисунку. 

5-6-7-я п.- убавка. 

8-я п.- по рисунку. 

И так далее, чередуем, до конца ряда. 

Затем вяжем 1 ряд по рисунку (з.м). 

Далее последний ряд- вяжем без накидов, просто провязываем лиц.п. и изн.п. 
светлой нитью (ж.м.). 

(Все показано в видео выше). 



Оставшиеся петли переснимаем на трикотажную иглу и стягиваем макушку. 
Прячем кончики, аккуратно, чтобы их не было видно, так как шапка 
двусторонняя. 

 

Снуд: 

Снуд вяжем спицами на 0,5-0,75мм больше, чем шапку. К примеру, шапку я 
вязала спицами номер 5, снуд 5,5. Вяжется абсолютно аналогичным образом, 
что и шапка до убавок. После того, как провязали 4-й блок с раппортами, 
закончив вязать 9 рядов по рисунку, вяжем ещё несколько см резинки с 
накидами. Сравниваем с резинкой, та что вначале вязания, чтобы по высоте 
была такая же. 

Закрываем петли снуда только светлой нитью (ж.м.), с помощью крючка (номер 
5). 

(См.видео 3, нажмите на ссылку https://youtu.be/p0ICnLM1JeA) 

 

Проводим ВТО комплекта: 

• Замачиваем шапку и снуд на 5 мин, в воде 30гр., со спец. средством для 
стирки шерсти. Очень аккуратно и несильно потянули в ширину и высоту, 
чтобы петельки расправились. 

• Полоскаем в чистой воде, затем кладём комплект в наволочку 

• Отправляем в машинку на режим ОТЖИМ 

• Вытаскиваем, аккуратно расправляем и выравниваем шапку и снуд. Сушим 
на горизонтальной поверхности. 

Всё! Комплект готов! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/p0ICnLM1JeA


 


